

ВНИМАНИЕ!
Продолжается подписка на газеты
«РАДАР» и «РЕЗОНАНС»
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2010 ГОДА:

- для участников Великой Отечественной войны – **БЕСПЛАТНО**;
- для пенсионеров – **150 рублей**;
- общая – **200 рублей**;
- для организаций и предпринимателей – **300 рублей**.

Подписаться можно в отделе «Копир» по адресу:
г. Лесной, ул. Свердлова, 30 (2 этаж), в редакции -
г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (1 этаж).

Газеты «Радар» и «Резонанс»
можно будет получать: г. Лесной – ЦГБ им. «Бажова»,
Салон-магазин «ФотоАрт», ул. Ленина, 49а,
Отдел «Копир», ул. Свердлова, 30 (2 этаж),
Магазин «Континент», ул. К. Маркса, 7.

г. Нижняя Тура – ИД «Резонанс», ул. Свердлова, 135,
Магазин «Континент», ул. 40 лет Октября, 2,
Отдел «К-1», ул. Усошина, 2.

Телефон для справок 2-45-20.

Коротко: Лесной

Размер базовой части пенсии увеличивается

В соответствии с Федеральным законом РФ от 12 декабря 2008 года № 269-ФЗ с 1 декабря 2009 года увеличивается размер базовой части пенсии. С 1 декабря 2009 года он составит **2562 рубля**. Увеличение коснется всех получателей пенсий по старости, по инвалидности, по случаю потери кормильца.

Базовая часть трудовой пенсии по инвалидности вырастет в зависимости от степени ограничения к трудовой деятельности. При III степени ограничения к трудовой деятельности она будет установлена в размере 5124 рублей, при II степени ограничения к трудовой деятельности – в размере 2562 рублей, при I степени ограничения к трудовой деятельности – в размере 1281 рубля.

Кроме того, в связи с увеличением размеров базовых частей трудовых пенсий увеличиваются все виды государственных пенсий и индексируется размер дополнительного материального обеспечения (ДМО) работников ядерно-оружейного комплекса на 1,314%.

Состоятся выборы мэра

14 марта 2010 года, в единый день голосования, совместно с выборами депутатов Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области на территории города Лесного состоятся очередные выборы главы городского округа, которые будут назначены городской Думой в период с 13 по 23 декабря 2009 года.

Ветеранам – отдельное жильё

В минувшую пятницу глава Лесного Сергей Щекалев, во исполнение Указа Президента РФ об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны, вручил ключи от однокомнатной квартиры по ул. Карла Маркса вдове ветерана войны Антонине Власовой. На сегодняшний день в Лесном осталось обеспечить отдельным жильем еще одного ветерана. Как обещал глава, квартира будет в новом доме.

Продолжается активная иммунизация

Как сообщает ЦМСЧ № 91, в свете последних эпидемических событий лесничане активнее обращаются к медикам, чтобы пройти иммунизацию против сезонного гриппа. На данный момент прививлись уже более 11 тысяч человек, среди них свыше 4 тысяч – дети.

ЦМСЧ № 91 напоминает, что на сегодняшний день имеется порядка 5 тысяч доз вакцины гриппа, поэтому желающие привиться и обезопасить себя от опасного недуга могут обратиться в прививочный кабинет.

Выставка автомашин эпохи СССР

24 ноября в музее профессионального лица № 78 открылась выставка, на которой представлена уникальная коллекция моделей отечественных автомашин, созданных в эпоху СССР.

Создатель коллекции Сергей Епишин не только продемонстрирует, но и расскажет об истории каждой модели. Заявки на коллективные посещения и справки по тел. 3-67-82.

О кайтерах – на сайте

Для всех любителей зимних экстремальных видов спорта, в частности – сноубайтинга, заработал сайт kiteles.ru. Заходите, интересуйтесь событиями из жизни кайтеров, их ближайшими планами. Можно присоединяться к экстремалам.

Соб. инф.

Социальный пункт проката передан ЦСОН

Социальный пункт проката по обеспечению граждан техническими средствами реабилитации, который работал при Управлении СЗН, с 1 октября 2009 года передан ГОУСОН «Центр социального обслуживания населения».

Граждане, нуждающиеся в средствах реабилитации, могут получить их во временное пользование при обращении к специалистам Центра социального обслуживания населения.

Контактные телефоны: 3-73-63, 3-67-74, адрес: ул. Карла Маркса, д. 8 (каб. 3).

Л. МЕЛЬНИКОВА, начальник ТУСЗН.

В городской Думе

Очередное заседание депутатов городской Думы состоялось в среду, 18 ноября.

Перед тем как принять решение о проведении публичных слушаний «О бюджете городского округа «Город Лесной», депутаты заслушали сообщение начальника МУ «Финансовое управление» Ирины Николаевны Трапезниковой о проекте бюджета на 2010 год. Из него следовало: планируется, что доходная часть бюджета составит 1592922 рубля, что на 102625 рублей меньше, чем бюджет нынешнего года. Дело в том, что поступления из других бюджетов системы Российской Федерации уменьшатся на 238636,2 рубля, но в то же время часть этих «потерь» будет скомпенсирована за счет увеличения собственных на 135811,2 рубля доходов городского бюджета. Получив информацию об основных составляющих бюджета наступающего года, Дума приняла решение: провести публичные слушания по бюджету города 9 декабря.

После этого депутаты Думы приняли ряд решений об уточнении бюджета на 2009 год, утвердили регламент и план работы Счетной палаты городского округа «Город Лесной».

Важным вопросом повестки заседания стало обсуждение изменений в целевую программу «Переселение жителей городского округа «Город Лесной» из ветхого и аварийного жилья». Программа действует с 2007 года, и благодаря ей в городе стал проводиться капитальный ремонт жилищного фонда. Эта работа продолжится, кроме того, будет проводиться снос ветхого и аварийного жилья, построенного в 1949-1951 годах. Депутаты рассмотрели общий перечень объектов, на которых предполагается проведение указанных работ, представленный КЖКХ и выразили свое одобрение. Стоит отметить, что подобная работа нынче, в условиях кризиса, в других муниципальных образованиях не проводится.

ПРЕСС-СЛУЖБА
Думы ГО «Город Лесной».

Электрoэнергия

За свет будем платить дополнительно?

В редакцию обратились жители Лесного с вопросом: «Говорят, с нового года мы как-то по-другому будем платить за электроэнергию. В последние «жировки» написано обещание «Технодом»: с 2010 года дополнительно к плате за электроэнергию по квартире будет начисляться расход электроэнергии в местах общего пользования по дому. Как это понимать?»

За комментарием мы обратились к директору МУП «Технодом» Евгению БОЖКО.

Дело в том, что до сегодняшнего дня такая услуга, как освещение мест общего пользования, входила в тариф «Содержание жилья». Но Постановление Правительства РФ № 307 от 23 мая 2006 года и Комментарий Минрегионразвития (разработчик этого постановления) предписывают: в «содержание жилья» должно входить только обслуживание электрических сетей мест общего пользования, а объем потребляемой электроэнергии должен проставляться в «жировке» в строке «Электрическая энергия».

До сегодняшнего дня мы не исполняли этот пункт постановления, и вот почему, – объясняет Евгений Владимирович. – Установление нормативов по потреблению электроэнергии для населения является, как известно, компетенцией Региональной энергетической комиссии Свердловской области. РЭК 1 декабря 2006 года было выпущено постановление 183-ПК, которое определило нормативы потребления электроэнергии для жителей, но – только бытового потребле-

ТИК информирует

Началась подготовка к выборам

Политические партии в демократическом обществе выполняют важнейшую роль – выявляют и интегрируют различные интересы различных групп общества, формулируют на этой основе альтернативные идеологии и стратегии действия, обеспечивают контроль за эффективностью процесса функционирования государства, участвуют в смене политических элит.

Согласно Федеральному закону от 11 июля 2001 г. «О политических партиях», партия – это общественное объединение, созданное в целях участия граждан в политической жизни общества посредством формирования и выражения их политической воли, участия в общественных и политических акциях, в выборах и референдумах, а также в целях представления интересов граждан в органах государственной власти и местного самоуправления.

19 ноября 2009 года в Лесной городской территориальной избирательной комиссии состоялся семинар с представителями местных отделений политических партий на тему предстоящих выборов 14 марта 2010 года.

В семинаре приняли участие руководители местных отделений партий: Чубатый О.И. (ЛДПР), Мелентьева Т.Е. (КПРФ), Фомичев М.А. («Справедливая Россия») и представитель от «Единой России» Матвеев А.Ю. Были определены цели и задачи, стоящие перед местными отделениями в период подготовки и проведения выборов, а также рассмотрены вопросы участия политических партий в выдвижении кандидатов на должности главы городского округа «Город Лесной».

Елена ТЮГАЕВА,
председатель Лесной ТИК.
Фото из архива ТИК.



Слева направо: О. Чубатый (ЛДПР), А. Матвеев («ЕР»), М. Фомичев («СР»), Т. Мелентьева (КПРФ).



ния. Нормативы для мест общего пользования установлены не были. Второй год РЭК обещает определить эти нормативы. Последний срок, который был назван, – к декабрю текущего года...

Поэтому сегодня «Технодом» и начал морально готовить жителей к изменению в оплате за электроэнергию, подчеркивая, что это вовсе не дополнительная оплата за электроэнергию – просто оплата освещения мест общего пользования «переедет» из строки «Содержание жилья» в строку «Электрoэнергия». Следовательно, цифра в графе «Содержание жилья» уменьшится на некую сумму, а в графе «Электрoэнергия» – увеличится.

Кроме того, сегодня МУП «Технодом» как управляющая организация начала вновь поднимать вопрос об установке общедомовых приборов учета. Мы хотим, чтобы люди платили за то, что потребили, – говорит Евгений Владимирович. – Не больше того. Но и не меньше. Наше мнение подтверждено требованием правительства России о том, что учет ресурсов должен производиться конкретно – то есть по приборам учета.

В связи с этим в очередной раз «Технодом» вышел на администрацию Лесного с предложением возобновить прежнюю или утвердить новую программу об установке общедомовых приборов учета – хотя бы в части электроэнергетики. Чтобы финансово покрывались фактические и физические объемы потребления ресурса.

Стоит отметить, что сегодня лесничане все активнее обращаются в «Технодом» за выдачей технических условий на установку двухтарифных счетчиков. Двухтарифный учет – это дифференцированная по зонам суток система учета, позволяющая оплачивать потребленную энергию в ночные часы (с 23.00 до 7.00) по льготному тарифу. Уже порядка 1700 таких счетчиков установлено по городу. Жители считают свои деньги, стремятся к экономии.

– Это похвально, – говорит Евгений Божко. – Но для МУП «Технодом» важно наличие приборов учета в домах. Наша управляющая компания при отсутствии двухтарифных общедомовых приборов учета покупает электроэнергию у ресурсоснабжающей организации только по одноставочному тарифу. А жителям, использующим двухтарифные счетчики, мы поставаем ресурс дифференциально (по двум тарифам). Таким образом, у нашего предприятия в текущем году сложился достаточно большой объем непокрытых покупных киловатт-часов: мы купили по одной цене, а продали с учетом льготного ночного тарифа...

Словно в подтверждение всего вышесказанного, не далее как 18 ноября Совет Федерации одобрил Федеральный закон «Об энергосбережении...». С момента вступления его в силу все энергетические ресурсы – производимые, передаваемые, потребляемые – подлежат обязательному учету с применением приборов учета. Мероприятия по оснащению объектов приборами учета должны быть завершены до 1 января 2011 года, для жилого фонда – до 1 января 2012 года. «Технодом», как видим, оказался прозорливее, начав настаивать на этой работе задолго до принятия федерального закона...

Жанна РОЖДЕСТВЕНСКАЯ.

Здесь будет торговый центр и автостоянка лучше прежней

В редакцию поступил звонок от жителей города Лесного, проживающих в доме № 9 по проспекту Мальского. Жителей волнует вопрос, с какой целью рушат расположенную рядом с домом, уже благоустроенную, автомобильную стоянку? Что за строительство там ведется?



Ситуацию разъяснил Дмитрий СИНЯГИН, начальник производственно-технического отдела ООО «Дарс» – организации, которая ведет строительство в этом районе. Здесь будет торговый центр, который и запланирован на этом месте микрорайона в соответствии с генеральным планом строительства города. Одноэтажное торговое здание строится на частные деньги, а одно из условий, выставленное администрацией города при выдаче разрешения на строительство, – восстановить после воз-

ведения торгового центра автостоянку около дома по Мальского, 9, которая, кстати, была сделана во время благоустройства территории около дома не так, как предполагал план застройки. Так что, пусть жители не волнуются – автостоянка будет лучше прежней.

Кроме того, строительные нормы и правила требуют около торгового центра наличия благоустроенной автостоянки, и она будет сделана с учетом подъездных путей. До конца года планируется завершить фундаментные работы, к лету – завершить монтаж, если финансирование проекта пойдет так, как запланировано сегодня.

Ксения РУССКАЯ.

На снимке – проект будущего торгового центра.